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Anotace 
Předložení Zprávy o sportu v Tišnově za rok 2020 vyplývá z plánu činnosti Rady města 
Tišnova. Kromě organizací zabývajících se sportem a tělovýchovou dětí a mládeže zmiňuje 
zpráva činnost Komise sportovní, poskytnutí dotací z rozpočtu města Tišnova v oblasti sport 
a tělovýchova a vybavenost města sportovními zařízeními. 
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 Úvod  
 

Předložení Zprávy o sportu v Tišnově za rok 2020 vyplývá z plánu činnosti Rady města Tišnova. Kromě 

organizací zabývajících se sportem a tělovýchovou dětí a mládeže zmiňuje zpráva činnost Komise 

sportovní, poskytnutí dotací z rozpočtu města Tišnova v oblasti sport a tělovýchova a vybavenost města 

sportovními zařízeními. 

 

 Sportovní komise 
 

Sportovní komise města Tišnova pracovala v roce 2020 ve složení: 
 

Předseda Mgr. Karel Švábenský 

Místopředseda Rostislav Černoch 

Tajemnice Ing. Daria Švecová  

 

Ing. Václav Kytner, MSc. 

Štěpán Pilný 

Zdeněk Kunický 

Mgr. Martin Sebera, PhD. 

Ing. Vladimíra Knoflíčková 

Mgr. Petr Jůza 

Tomáš Havlát 

 
 

Během roku však došlo k personální změně. V únoru 2020 požádala o zpětvzetí do komise 

Ing. Vladimíra Knoflíčková, jenž nahradila dosavadní členku Ing. Zoru Cibulkovou, která se vzdala 

členství. Komise se během roku 2020 sešla celkem 5 krát. Fungování a jednání komise bylo ovlivněno 

epidemiologickými opatřeními. I přesto, že se snížil počet jednání, podařilo se čtyři z nich uskutečnit za 

přítomnosti členů a pouze jedna proběhla prostřednictvím elektronické platformy.  

Komise se kromě žádostí o řádné nebo mimořádné dotace také zabývala přípravou akce Sportovec 

roku, která musela v návaznosti na zmíněná protiepidemická opatření zrušena, dále dotačním 

programem podpora trenérů mládeže, výší finanční podpory přidělované městem Tišnovem 

jednotlivým sportovním klubům v rámci řádných dotací, zprávou o sportu za rok 2019, zimním 

sportovištěm, úkoly z rady města, návrhy na vylepšení sportovní infrastruktury, požadavky na rozpočet 

2021 z oblasti sportu, požadavky na úpravu dotačních titulů a informacemi z jednotlivých sportovních 

klubů. 
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 Sportovní subjekty 
 

Přehled sportovních subjektů: 

 

Subjekt web 

1. FC Květnice Tišnov www.kvetnice.tisnov.cz  - stránky nedostupné 

AFK Tišnov www.afktisnov.cz 

Atletický klub Tišnov www.aktisnov.cz 

Fitcentrum Olympia www.posilovna-tisnov.cz 

Klub českých turistů Tišnov kcttisnov.webnode.cz 

Kynologický klub Tišnov https://kynologietisnov.webnode.cz/ 

Lukostřelba http://odyssea.tisnov.cz/ 

SK Basketbal Tišnov basket.tisnov.cz 

SK Házená Tišnov www.hazenatisnov.cz 

SK Tenis Tišnov www.tenis-tisnov.cz 

SSK Tišnov www.ssktisnov.estranky.cz 

Bowlingový klub https://tisnov.xbowling.cz/ 

Judo Tišnov https://www.facebook.com/judotisnov/ 

Tišnovský triatlon www.titri.wz.cz 

TJ Sokol Tišnov http://www.sokoltisnov.cz/ 

TTC Koral Tišnov pingpong.tisnov.cz 

Volejbalový klub Tišnov https://www.facebook.com/vktisnov 

Tišnov Titans http://titani.precla.cz/ 

 
 

 1. FC Květnice Tišnov 

 

www.kvetnice.tisnov.cz 

Květnická 1636, Tišnov 

činnost od roku 1995 

Počet družstev: 1 

Počet dospělých: 20 

Sportovní činnost ve sportovní hale, tělocvičnách ZŠ, veřejných sportovištích (umělá tráva). 

 

Futsalový klub 1. FC Květnice byl založen v roce 1995. V roce 2000 tým převzal hrající trenér Jiří 
Pavlíček, obměnil se kádr a mužstvo se přihlásilo do soutěží řízených Brněnskou asociací 
futsalu (B.A.F.). Kromě první sezóny slavila Květnice každý rok postup do vyšší soutěže a zastavila se až 
v Krajském přeboru jižní Moravy. 

http://www.kvetnice.tisnov.cz/
http://www.afktisnov.cz/
http://www.aktisnov.cz/
http://www.posilovna-tisnov.cz/
http://www.kcttisnov.webnode.cz/
https://kynologietisnov.webnode.cz/
http://odyssea.tisnov.cz/
http://www.basket.tisnov.cz/
http://www.hazenatisnov.cz/
http://www.tenis-tisnov.cz/
http://www.ssktisnov.estranky.cz/
https://tisnov.xbowling.cz/
https://www.facebook.com/judotisnov/
http://www.titri.wz.cz/
http://www.sokoltisnov.cz/
http://www.pingpong.tisnov.cz/
https://www.facebook.com/vktisnov
http://titani.precla.cz/
http://www.kvetnice.tisnov.cz/
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Futsalový sportovní klub 1. FC Květnice v roce 2017 omezil svoji činnost. Klub postupně převzalo nové 

vedení. Z tohoto důvodu se klubu nepodařilo podat žádost o dotaci v rámci řádných dotací 2018 a žádal 

o finanční podporu v mimořádných dotacích. 

V sezóně 2018/2019 se zúčastnil klub soutěže Krajský přebor jižní Moravy II., což je soutěž určená pro 

družstva dospělých. Několikrát za sezónu se představil v tišnovské hale. V soutěži získalo družstvo 

1. FC Květnice 1. místo. V současnosti funguje jako zájmový spolek pro dospělé tišnovské hráče, kteří 

se scházejí především na zápasy.  

V roce 2019, ani v roce 2020 klub nežádal o finanční prostředky z rozpočtu města Tišnova v rámci 

řádných dotací v oblasti sportu.  

Poslední dohledatelné záznamy o klubu jsou na Fanklub 1.FC Květnice Tišnov (banda.cz) 

 

 AFK Tišnov 

Název subjektu: Amatérský fotbalový klub Tišnov, z.s. 

www.afktisnov.cz 

Klub je součástí Fotbalové asociace České republiky (FAČR) 

Sídlo klubu: Drbalova 274, Tišnov 

Činnost od roku 1912 

Počet členů v roce 2020: 331, z toho 322 ORP Tišnov 

Počet družstev v soutěžích: 1 mužské; 8 mládežnických 

Mládež (<18 let): 230, z toho ORP Tišnov 230 

 

Sportovní činnost, provoz fotbalového areálu na Ostrovci. 

Výkonnost:  

Muži A – Kraj 1. A třída - 2. místo, Dorost starší a mladší – Krajský přebor - 14. a 8. místo,  Žáci starší a 
mladší – Krajský přebor - 6. a 11. místo, Žáci mladší B – Okresní přebor – 6. místo, Přípravka st., ml. A a 
B. - Okresní přebor a Okresní soutěž. (umístění se nevede). 

Pořádání pravidelných akcí: žákovské soutěže – „Zimní turnaje mladších žáků“, „Zimní liga starších 

žáků“, „Letní oblastní liga“; Turnaj školiček 

Sportovní činnost je provozována ve vlastním areálu, ale i v krytých sportovištích, které si klub 

pronajímá zejména pro mládežnické týmy, a to v základních školách a hale SSK. Pro týmy AFK bylo 

uvedeno do provozu během roku 2018 druhé fotbalové hřiště s umělou trávou (UMT), což nese pro 

klub zvýšené náklady na údržbu hracích ploch a provozu areálu, který je nepřetržitý po celý rok. Klub 

začal realizovat rekonstrukci zázemí – kabin.  

Sportovní klub AFK obdržel v rámci řádných dotací z oblasti sportu částku 365 tis. Kč, a to na projekt 

„Podpora sportovní činnosti AFK Tišnov 2020“. Dále obdržel klub v rámci programu „Podpora trenérů 

mládeže“ v I. pololetí 32 800 Kč a v II. pololetí částku 28 200 Kč. Další finanční podporou klubu ze strany 

http://www.fanklubkvetnice.banda.cz/
http://www.afktisnov.cz/
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města Tišnova bylo 2 599 069 Kč v rámci mimořádných dotací, a to na investiční projekt s názvem 

„Rekonstrukce zázemí sportovního areálu Ostrovec v Tišnově“. 

 

 Atletický klub Tišnov 

Název subjektu: Atletický klub AK Tišnov, z. s. 

www.aktisnov.cz 
Sídlo: Alšova 976, Tišnov 
činnost od roku 2002 
Počet členů: 131 
Počet družstev v soutěžích: 2 
Mládež (<18 let): 116 
Sportovní činnost na hřištích a tělocvičnách ZŠ nám. 28. října a ZŠ Smíškova 
 
Výkonnost:  

- aktuální výkonnost v jednotlivcích (v národních tabulkách za rok 2020 3 x do 9. místa); 

- družstva AK Tišnov 2x přípravky; 

- struktura soutěží jednotlivců – reprezentace ČR (zejména v kategorii masters), Mistrovství ČR 

jednotlivců, Mistrovství Moravy a Slezska, Mistrovství JMK 

- struktura soutěží družstev – extraliga, 1. liga, 2. liga, divize. 

Pořádání pravidelných akcí: 

- 2 x ročně (červen, září) – Atletický čtyřboj pro mládež – pravidelný počet startujících 120 – 140; 

Mikulášská překážková dráha – oddílový závod, Běh tišnovskými uličkami  

Cílem sportovního klubu je přilákat ke sportu co nejvíce dětí, mládeže a dospělých, tak aby byl chápán 

jako tvůrce zdraví, ale i zdroj národní hrdosti.  

Atletický klub Tišnov vyhlásil v době pandemie v měsících listopad a prosinec 2020 korespondenční 

vícebojařkou soutěž. Dvoučlenné rodinné týmy měly absolvovat 4 disciplíny – shyby na hrazdě, 

přeskoky švihadla po dobu 1 minuty, maximální výdrž ve cviku plank (sfinga, prkno) a výběh od vstupní 

brány tišnovské nemocnice na rozhlednu (1,3 km, převýšení 124 m). Výkony byly zdokumentovány na 

videozáznam a poslány pořadatelům. Celkové pořadí se hodnotilo jako součet pořadí v dílčích 

disciplínách. Ve třech kategoriích se soutěže zúčastnilo celkem 9 týmů.  

V roce 2020 obdržel Atletický klub finanční podporu z rozpočtu města Tišnova v rámci řádných dotací 

v oblasti sport a tělovýchova částku 140 000 Kč, a to na projekt „Podpora činnosti Atletického klubu 

v roce 2020“. Dále obdržel finanční prostředky v rámci programu Podpora trenérů mládeže, a to v I. 

pololetí 6 900 Kč, v druhém pololetí klub nežádal.  

 

http://www.aktisnov.cz/
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 Fitcentrum Olympia 

www.posilovna-tisnov.cz 

Fitcentrum Olympia zahájilo svoji činnost počátkem roku 1992, kdy byly pro veřejnost otevřeny 

prostory v tišnovské sokolovně. Od té doby se nepřetržitě věnuje rozvoji posilování pro širokou 

veřejnost a výživovému poradenství.  

Cílem centra je plné uspokojení potřeb klientů. Cenné rady poskytuje Mgr. Markem Voborný, a to 
zejména ve vyvarování se chyb u začínajících dorostenců (15 let praxe) a v odborném vedení široké 
veřejnosti, která by ráda začala a bohužel neví jak, a hlavně, jak dlouhodobě a efektivně pokračovat či 
následně třeba změnit svůj životní styl. 

Na ploše 200 m2 je rozmístěno 35 stanovišť. Posilovací stroje jsou profesionální a jsou dimenzovány na 

vysokou zátěž. K dispozici jsou 3 olympijské žerdi s dostatkem závaží pro silové tréninky, oddělení 

jednoručních činek a stojan s volnými vahami. V posilovně je také sada pevně naložených EZ os. 

Součástí posilovny je také kardiozóna a v současnosti ji tvoří 6 stanovišť. Je vybavena stroji řady HKS 

selection od firmy Kettler. 

Pravidelné akce:  

Fitcentrum je od roku 2000 organizátorem silově-atletického pětiboje Ocelový muž - Ocelová žena, 
který v září 2020 proběhl po rozvolnění protiepidemických opatření opět v plné kráse (bohužel menší 
účast, těžký pětiboj, značná část sportovců z formy).   

V únoru 2020 se uskutečnil druhý ročník soutěže Král a královna Tišnovského benchpressu, který měl 
zcela mimořádný ohlas a proběhl přesně měsíc před vypuknutím nešťastné situace ohledně 
koronaviru.  

Začátkem roku 2020 založil Mgr. Voborný spolu s Michalem Morem oddíl Armwreslingu (páka, 
přetláčení rukou), s šikovnými hochy se oddíl na prvních dvou závodech sezóny rozhodně neztratil, 
bohužel z důvodu protiepidemických opatření byly další soutěže zrušeny. 

S řadou sportovců z fitnesscentra jsme se potkávali na závodech v běhu a triatlonu (plavání, kolo, běh) 
v období léta, kdy byly amatérské soutěže povoleny.  

V posledních letech nežádalo fitcentrum o finanční podporu z města Tišnova.  

 

 Klub českých turistů Tišnov 

kcttisnov.webnode.cz 

Sídlo: Parolkova 1992, Tišnov 

Činnost od roku 1929 

Počet členů: 75/ ORP Tišnov 59 

Počet družstev: 0  

Mládež (<18 let): 11 

 

http://www.posilovna-tisnov.cz/
http://www.posilovna-tisnov.cz/ocelovy_muz
http://www.kcttisnov.webnode.cz/
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Sportovní činnost v přírodě, podpora rodinné turistiky, rozvoj regionální turistiky a propagace 

Tišnovska, značení a příprava tras pro pěší a cyklisty. 

 

Pravidelné akce -  Novoroční procházka, První jarní výšlap, týdenní cyklo-zájezd po Evropě, jedenkrát 

do měsíce vycházky pro veřejnost, dálkový a turistický pochod Tišnovská padesátka, kterého se 

pravidelně účastní kolem pětiset osob, z toho kolem poloviny dětí do 15 let, 2 turnusy letního tábora 

pro děti v Brumově.  

Klub českých turistů obdržel v roce 2020 v rámci řádných dotací v oblasti sport finanční prostředky ve 

výši 15 000 Kč, a to na projekt „Tišnovská padesátka“. 

Jubilejní padesátý ročník „Tišnovské padesátky“ se uskutečnil 10. 10. 2020. Organizační výbor zavedl 

nezbytná protiepidemická opatření – prezence mimo prostor tišnovské sokolovny, dezinfekce, roušky, 

rozestupy. Další letošní novinkou byla příprava doposud maximálního počtu tras, a to 8 pro pěší a 3 

pro cyklisty. Doprovodná výstava plánovaná v přísálí sokolovny musela být z důvodů 

protiepidemických zrušena.  Účast převýšila očekávání a počet účastníků se vyšplhal na rekordních 917. 

Celkem se zúčastnilo 336 turistů z Tišnova, 229 z Brna a z jiných míst a okolí Tišnova 352.  

 

 Kynologický klub Tišnov 

https://kynologietisnov.webnode.cz/ 

Sídlo: Brněnská 727, Tišnov 

Počet členů: 58 

Počet družstev: 0 

Počet členů do 18 let:  6 

 

Výkonnost:  

Ve sportovní kynologii soutěží jednotlivci v soutěžích jednotlivých plemen (pokud soutěž chovatelský 

klub pořádá, týká se pouze psů s průkazem původu) – Kynologický klub Tišnov má 14 soutěžících ve 

sportovní kynologii (sečítá se hodnocení v klubovém závodě, kombinačním závodě, gradu a lize JMK) 

Sportovní činnost – plochy v areálu klubu u řeky Svratky 

 

Členové klubu se rozdělují do jednotlivých výcvikových a výchovných skupin psovodů a jejich psů. 

Skupiny cvičí samostatně s určeným instruktorem výcviku. Klub se stará nejen o nové psovody, ale je 

také aktivní při výcviku vlastních instruktorů výcviku. Organizace pořádá také školení a semináře, na 

které zve etology a lektory z kynologického oboru.  

Kynologický klub Tišnov pořádá během roku minimálně osm závodů, kterých se zúčastňují nejen vlastní 

členové, ale také soutěžící z okolních kynologických klubů. Pravidelně závody a soutěže. Jsou to 

Klubové závody v poslušnosti (série tří závodů s vyhlášením celkového vítěze v kategorii ZM, ZVV1, 

Kombinační závody (dvojzávod – jarní poslušnost, obrana; podzimní stopa, poslušnost v kat. ZM, ZVV1, 

ZVV2), Závod Grádo, závod pro mládež do 18 let - Vodníkova pentle v kat. ZOP, ZPU1; AGILITY – Bystrá 

blecha – závod agility a jumping (Agility - anglicky hbitost- je sport se psy podobný koňskému parkuru. 

https://kynologietisnov.webnode.cz/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Angli%C4%8Dtina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sport
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pes_dom%C3%A1c%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Parkurov%C3%A9_sk%C3%A1k%C3%A1n%C3%AD
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Vznikl okolo roku 1978 v Anglii a jedná se o sport, ve kterém jde o nejrychlejší překonání překážkové 

dráhy v určitý čas). 

V roce 2020 obdržel klub v rámci řádných dotací z rozpočtu města Tišnova částku ve výši 18 000 Kč, a 
to na projekt „Základní činnost, provoz, údržba, 3. etapa vybudování venkovního osvětlení“. Také 
kynologický klub v roce 2020 postihla protiepidemická opatření a omezení. Nekonala se pravidelná 
výroční schůze členů oddílu Kynologů, proto nebylo hlasováním zrušeno, či pozastaveno, členství tzv. 
,,spícím" členům. Počty členů tedy zůstaly  stejné jako vloni. Proběhly jen některé přípravné a klubové 
závody – sportovní kynologie a některé přípravné závody Mistrovství Agility. Soutěže družstev se 
nekonaly.   
 

 SK Basketbal Tišnov 

Název subjektu: Sportovní klub Basketbal Tišnov, z.s.  

http://www.basket.tisnov.cz/ 

 

Sídlo: Drbalova 274, Tišnov 

činnost od roku 1938 

Počet členů: 149 

Počet družstev v soutěžích: celkem 9 

Počet družstev dospělých: 1 družstvo žen (od září 2019) 

Mládež (<18 let): 143 
 

Kategorie: 

 

Sportovní činnost ve sportovní hale SSK a na ZŠ Smíškova pod vedením 12 kvalifikovaných trenérů.  

Výkonnost: přípravky děvčata i chlapci, soutěže turnajové U10 děvčata i chlapci, soutěže krajské JM 

U11 děvčat i chlapců žákovská liga U14 děvčata, nadregionální liga U15 děvčata i chlapci, nadregionální 

liga děvčat U17 (kadetky), U19 děvčata i chlapci, oblastní přebor žen 

Sportovní klub je zapojen do projektu LOKOMOCE – pohyb jako prevence. 

 

Pravidelné akce (mimo soutěže) -  turnaje mládeže U10 a U12, sportovní den, ukázkové nábory 2x 

ročně, Letní basketbalový kemp – Bystřice nad Pernštejnem, pohybový kemp ve spolupráci s projektem 

Lokomoce, zdravotní seminář pro rodiče a hráče, vyšetření za účasti rodičů s projektem Lokomoce. 

 

V roce 2020 i přes všechna protiepidemická opatření se sportovnímu klubu podařilo uskutečnit Letní 

basketbalové soustředění, a to v termínu od 16. 8. - 21. 8. 2020 v Bystřici nad Pernštejnem. Celkem se 

zúčastnilo 70 chlapců a děvčat.  

 

V roce 2020 obdržel Sk Basketbal finanční částku z rozpočtu města Tišnova v rámci řádných dotací 

v oblasti sport a tělovýchova ve výši 203 000 Kč. Dále byl ze strany města podpořen v rámci programu 

„Podpora trenérů mládeže“ v I. pololetí roku částkou 49 600 Kč a v druhém pololetí částkou 19 900 Kč.   

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/1978
https://cs.wikipedia.org/wiki/Anglie
http://www.basket.tisnov.cz/
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 SK Házená Tišnov  

Název subjektu: Házená Tišnov, z.s. 

www.hazenatisnov.cz 

Sídlo: Drbalova 274, Tišnov 

činnost od roku 1939 

Počet družstev: 0 

Aktuální počet členů není znám. 

Mládež (<18 let): není znám  

 

Sportovní činnost ve sportovní hale SSK a tělocvičnách ZŠ. 

 

Za rok 2018 vrátil SK Házená Tišnov celou dotaci.  V roce 2019 se klub zapojil do Akademie sportovních 

spolků, kterou pořádal SSK Tišnov.  

V roce 2020 se klubu podařilo uspořádat Handball Camp Tišnov -  celorepublikový házenkářský kemp. 
Ten se konal v týdnu od 19. 7. do 25. 7. 2020 a zúčastnilo se ho bezmála 170 sportujících dětí. Kemp by 
zaměřen na určitou herní specializaci nebo na určité házenkářské dovednosti, založen na rozhodovacím 
procesu pomocí určitých modelových herních situací, herním principu výuky házenkářských 
dovedností, cvičení převažovalo nad soutěžemi a hrami, součástí byly také speciální koordinační 
programy. Hlavními partnery byl Jihomoravský kraj, a dále i247sport, Mirell, HANDBALL CAMP 
AKADEMIE, SPORT INVEST GROUP. 

 

V roce 2019, ani v roce 2020 klub nepodal žádost o dotaci z rozpočtu města Tišnova.   

 

 SK Tenis Tišnov 

Název subjektu: Sportovní klub Tenis Tišnov, z.s. www.tenis-tisnov.cz 
Sídlo: Ostrovec 1987, Tišnov 
Tel.: 777 245 244 
činnost od roku 1922 
Počet členů: 139 
Počet družstev: 2 dospělých, 12 mládeže 
Mládež (<18 let): 119 
Sportovní činnost na tenisových kurtech na Ostrovci 
Výkonnost: 
Dospělí A- DIVIZE, nejvyšší soutěž JM,  2020 - 8. místo 
Dospělí B- II. třída, 3. nejvyšší soutěž JM, 2020 - 7. místo 
Dorost A - liga, nejvyšší soutěž JM, 2020 - 3. místo 
Dorost B -II. třída, 3. nejvyšší soutěž JM, 2020 - 2 . místo 
Dorost C -III. třída, 4. nejvyšší soutěž JM, 2020 - 6 . místo 
Starší žactvo A – I. třída, 2. nejvyšší soutěž JM, 2020 - 7. místo 
Starší žactvo B – II. třída, 3. nejvyšší soutěž JM, 2020 - 7. místo 
Starší žactvo C – III. třída, 4. nejvyšší soutěž JM, 2020 - 3. místo 
Mladší žactvo A - I. třída, 2. nejvyšší soutěž JM, 2020 - 6. místo 
Mladší žactvo B - III. třída, 4. nejvyšší soutěž JM, 2020 - 3. místo 
Mladší žactvo C a D - IV. třída 
Babytenis A - I. třída, 2. nejvyšší soutěž JM, 2020 – 4. místo, krajské finále – 7. místo 

http://www.hazenatisnov.cz/


Zpráva o sportu za rok 2020 
                                                                                                     Stránka 12 z 40 

  

Minitenis - l. třída, nejvyšší soutěž JM, 2020 - 1. místo, krajské finále – 2. místo 
 
Družstvo dospělých, dorostu a žáků hrají ve skupinách po 8 družstvech. V sestavě nastupují 4 muži a 2 
ženy. Minitenis a babytenis hrají ve složení 4 děti. 
 
Pravidelné akce (mimo soutěže): v roce 2020 klub uspořádal 25 turnajů jednotlivců všech věkových 
kategorii, které trvají zpravidla 2-3 dny. Na těchto turnajích se během roku vystřídalo obrovské 
množství hráčů a návštěvníků z celé ČR i zahraničí. Poprvé v novodobé historii byl klub také 
pořadatelem turnaje kategorie „A“. Turnaj včetně kvalifikace trval 5 dní a pořadatelé se setkali s 
pozitivními ohlasy od hráčů i návštěvníků areálu z celé ČR.  
 
Klub však v roce 2020 neměl jen pozitivní období. Kvůli epidemii COVID-19 musel v jarní části 
předčasně ukončit provoz nafukovací haly, která však měla i nadále provozní náklady. Téměř 2 měsíce 
se netrénovalo. Soutěže družstev byly zkráceny a za důkladných hygienických opatření mohl klub 
uspořádat aspoň turnaje jednotlivců o letních prázdninách a v září. Daleko horší situace však nastala 
v říjnu 2020. Hala se postavila na začátku října a ihned poté byla uzavřena. Za 3 měsíce se hrálo v hale 
pouhých 14 dní. Tato situace byla pro klub velice finančně náročná a bude mít dopad na financování 
sportu v roce 2021.  
 
Klub vlastní a provozuje v Tišnově na Ostrovci areál s šesti antukovými dvorci, odrazovou stěnou s 
umělým povrchem a kompletním sociálním zázemím včetně klubovny. V zimním období jsou dva kurty 
překryty nafukovací halou, která umožňuje celoroční provoz. Areálu využívají nejen závodní hráči či 
členové klubu, ale k rekreačnímu provozování sportu i návštěvníci z řad tišnovských občanů či 
dojíždějící zájemci. Jihomoravský tenisový svaz pořádá každoročně anketu „POHÁR MLÁDEŽE JmTS“. V 
anketě je hodnoceno téměř 90 klubů z celého kraje a je odrazem kvality jednotlivých klubů a jejich 
péče o mládež. SK Tenis Tišnov patří mezi prvních 10 klubů v kraji již 12. rokem a v roce 2020 se umístil 
na 8. místě v JMK. Prioritou klubu je péče o mládež a vytváření příjemného prostředí pro celé rodiny 
nejen klubových hráčů. 
 
V roce 2020 obdržel sportovní klub finanční prostředky z rozpočtu města Tišnova, a to v rámci řádných 
dotací v oblasti sport a tělovýchova ve výši 416 000 Kč na projekt „Celoroční příprava mládeže na 
soutěže družstev a jednotlivců 2020“, dále finanční prostředky v rámci programu Podpora trenérů 
mládeže na projekt „Podpora trenérů mládeže SK Tenis Tišnov“ za I. pololetí 49 6000 Kč a za II. pololetí 
15 000 Kč a v rámci mimořádných dotací částku 400 000 Kč na projekt „Přestavba travnaté plochy na 
dva tenisové kurty – dofinancování investice“. 
 

 

 SSK Tišnov 

Název subjektu: Sdružení sportovních klubů Tišnov, z.s. 

 

http://www.ssktisnov.estranky.cz/ 

Sídlo: Drbalova 274, Tišnov 

Počet členů: 8 sportovních spolků (právních subjektů) sdružených v SSK 

AFK Tišnov, z.s. 

TTC Koral Tišnov, z.s. 

SKB Tišnov, z.s. 

SK Tenis Tišnov, z.s. 

1 FC Květnice Tišnov, z.s. 

http://www.ssktisnov.estranky.cz/
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Házená Tišnov, z.s. 

Paladins Tišnov (florbal) 

Volejbalový klub Tišnov, z.s. 

 

Počet členů: 813 

Mládež (<18 let): 415 

Sportovní hala byla postavena v letech 1978 – 1984. Posláním SSK je podpora sportovních aktivit 

zejména provozem sportovní haly na Drbalově ulici v Tišnově. Hala je v odpoledních hodinách a o 

víkendech využívána sportovními kluby; v dopoledních hodinách slouží především k výuce tělesné 

výchovy pro Gymnázium Tišnov.   

 

V roce 2020 obdrželo SSK z rozpočtu města Tišnova v rámci řádných dotací v oblasti sport a 

tělovýchova částku 410 000 Kč, a to na projekt „Provoz sportovní haly SSK Tišnov“. 

 

 Bowlingový klub  

Název subjektu: Bowlingový klub Xbowling Tišnov, z.s. 

https://tisnov.xbowling.cz/ 

 

Sídlo: U Humpolky 1506, Tišnov 

Počet družstev: 2 v dospělých soutěžích, 1 mládež 

Počet členů: 25 z toho 18 s trvalým bydlištěm ORP Tišnov 

Počet členů do 18 let: 8 z toho 6 s trvalým bydlištěm ORP Tišnov 

 

Sportovní svazek členů, kteří provozují sportovní činnost bowling. Pravidelná účast členů na 

vrcholových soutěžích, jako je Mistrovství ČR. 

 

Výkonnost: 

MČR – 4. místo podzim 2019, jaro 2020; 1. liga regionu Střední a Jižní Moravy – 4 x mistr a 2 x 2 místo 

 

V roce 2020 obdržel spolek finanční podporu z města Tišnova v rámci řádných dotací v oblasti sport a 

tělovýchova a to ve výši 24 000 Kč. 

 

 

 Judo Tišnov 

https://www.facebook.com/judotisnov/ 

 

Počet členů: 36 z toho 34 s trvalým pobytem ORP Tišnov 

Počet členů do 18 let: 34 

Judo Tišnov je provozováno v Tišnově od roku 2013. Družstvo třiceti čtyř dětí trénuje v ZŠ Tišnov, nám. 

28. října.  

 

Pořádání pravidelných akcí: 

https://tisnov.xbowling.cz/
https://www.facebook.com/judotisnov/
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- randorové tréninky (tréninky zaměřené pouze na cvičný boj), pololetní soustředění JUDO v Tišnově 

- letní soustředění JUDO pro rodiče s dětmi – srpen, Itálie 

- Velká cena Blansko, turnaj přípravek Židlochovice, Řečkovický nářez, kvalifikační turnaj Adamov 

 

V roce 2020 obdržel spolek finanční podporu z města Tišnova v rámci řádných dotací v oblasti sport a 

tělovýchova a to ve výši 23 000 Kč. 

 

 

  TAEKWON-DO 

https://www.tkd.cz/ 

 

Název subjektu: Škola TAEKWON-DO I.T.F. GE-BAEK HOSIN SOOL, z.s. 

Počet členů: 27 z toho s trvalým pobytem v ORP 24 

Počet dětí do 18 let: 23 

Počet družstev mládeže v soutěžích: 4 

Oddíl je provozován na ZŠ Tišnov Smíškova, a to již od 3. 9. 2018. Jedná se především o děti I. stupně 

základní školy. 

 

Taekwondo je druh neozbrojeného boje určeného pro účel sebeobrany. Avšak ve skutečnosti je to 

mnohem více. Je to vědecké využití lidského těla při sebeobraně. Technické sestavy (vzory technik, tzv. 

tuly) jsou různé základní pohyby, z nichž většina představuje techniky buď útočné, nebo obranné, 

sestavené do pevného a logického pořadí. Student systematicky bojuje s několika imaginárními soupeři 

za různých podmínek a používá techniky širokého spektra proti útokům ze všech směrů. 

Výkonnost: 
V roce 2019 v celkovém hodnocení škol vítězství v I. a II. kole STM závodů. Ve dnech 8. 11. - 10. 11. 2019 
se sportovní klub zúčastnili Mistrovství České republiky v Taekwon-du, které se konalo v Nymburce.  Již 
po šesté v řadě se účastníkům povedlo opětovně zvítězit v celkovém hodnocení škol a to s 34 zlatými 
medailemi. 
 
Ve dnech 1. 1. - 5. 1. 2020 pořádala organizace Velké zimní soustředění, které se konalo ve Studenci. 

Na jaře 2020 se klub zúčastnil 1. kola Poháru Českého svazu Taekwon-do ITF v Třeboni a Czech Openu 

2020 v Nymburce. I zde dosáhl skvělých výsledků a těšil se na další závody. Především na Mistrovství 

Evropy, které se mělo konat v Praze.  

Vzhledem ke koronavirové situaci bylo toto mistrovství zrušeno, stejnak i další plánované závody. Po 

dobu, kdy nemohl klub vést tréninky, začal natáčet a členům rozesílat výuková videa, pořádali on-line 

tréninky, či nabízeli soukromé lekce zdarma. Od poloviny května začal opět s tréninky a během letních 

prázdnin uskutečnil několik soustředění. 

V září jsem byl zahájen nábor nových členů a pokračovalo se ve výuce taekwon-da. Bohužel opět kvůli 

protiepidemickým opatřením byly tréninky přerušeny. 

https://www.tkd.cz/
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V současné době členům zasílají trenéři další výuková videa, nabízí soukromé lekce a především vysílá 

každý z nich denon-line tréninky přes sociální sítě.  Na začátku února 2021 klub uspořádal první on-line 

soustředění zakončené zkouškami na vyšší technický stupeň. 

V roce 2020 obdržel klub finanční prostředky z rozpočtu města Tišnova v rámci řádných dotací z oblasti 

sport a tělovýchova částku 20 000 Kč, a to na projekt „Pronájem tělocvičny a sportovní bezpečná 

výbava“. 

 

 Tišnovský triatlon  

www.titri.wz.cz 

 

Organizátor akce – Lukáš Růžička 

Tišnovský triatlon -  proběhl 17. 8. 2019 v areálu u tišnovského koupaliště 

Počet účastníků v roce 2018: 33 

Počet účastníků v roce 2019: 32 

 

 

Kategorie: DOROSTENKY - do roč. 99´ včetně 
DOROSTENCI - do roč. 99´ včetně 
ŽENY 
MUŽI 
VETERÁNKY - od roč. 68´ včetně 
VETERÁNI - od roč. 68´ včetně 

 

Amatérský závod v terénním triatlonu.  Závodí se v disciplínách plavání, horská kola a krosový běh pro 

širokou sportovní veřejnost. Plavání - všechny kategorie plavou 300 m ve vytyčených koridorech v 

bazénu 50x20 m. Všechny kategorie mají jeden okruh. Trať vede převážně po lesních zpevněných 

cestách. Běh - nepříliš náročná trať po polních cestách s dvěma úseky po asfaltu. 

 

V roce 2019, 2018, stejně jako v roce 2017 a 2016, nebylo požádáno o dotaci na uspořádání tohoto 

závodu. 

 

V roce 2020 proběhl 11. ročník Tišnovského triatlonu. Zúčastnilo se jej 39 závodníků na trati 300m 

plavání, 20km horské kolo a 5km běh. Centrem závodu bylo opakovaně Tišnovské koupaliště a 

pořadatelé děkují městu za možnost využít jeho zázemí. 

Závod je pořádán bez dotace města. 

 

 TJ Sokol Tišnov 

Název subjektu: Tělocvičná jednota Sokol Tišnov 

http://www.sokoltisnov.cz/ 

 

http://www.titri.wz.cz/
http://www.sokoltisnov.cz/
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Sídlo: Drbalova 274, Tišnov 

činnost od roku: 1892 

Počet členů: 592, z toho 559 ORP Tišnov 

Počet členů do 18 let: 311, z toho 294 ORP Tišnov 

 

Počet družstev dospělých: 4 oddílů + sokolská všestrannosti   

Počet družstev mládež: 3 + všestrannost 

Sportovní oddíly: lukostřelba, karate, šachy 

 

Výkonnost: 

– lukostřelba – český pohár, moravský pohár, oblastní soutěže 

- karate – krajské poháry a národní pohár 

 

Sportovní činnost v areálu sokolovny, sportovní hale, venkovním hřišti, tělocvičnách ZŠ 

 

Pravidelné akce (mimo soutěže): Sokolská akademie, Přespolní běh Klucaninou, Zálesácký závod 

zdatnosti, Župní přebor v Sokolské všestrannosti, Župní přebory plavání, Župní přebory gymnastika, 

šplh, atletika, Župní branný závod ZZZ, turistický pochod, noc Sokoloven, Move week. 

 

Činnost TJ Sokol také ovlivnila v roce 2020 celá řada protiepidemických opatření, přesto se spolku 

podařilo dokončit či zorganizovat celou řadu akcí. Např. cvičení o prázdninách, jako náhrada za 

ztracené jarní měsíce; dále prázdninové cyklovýlety, v týdnu od 20. 7. do 24. 7. 2020 proběhl sokolský 

příměstský tábor, byla dokončena rekonstrukce WC u restaurace Krček, členové se zúčastnili akce ČOS  

Be Active, připomněli si památný den sokolstva aj.  

 

Spolek v roce 2020 obdržel z rozpočtu města finanční prostředky ve výši 250 000 Kč v rámci řádných 

dotací z oblasti sport a tělovýchova na projekt „Sport v TJ Sokol v r. 2020“ a dále finanční prostředky 

v rámci programu Podpora trenérů mládeže. Konkrétně v I. pololetí částku ve výši 46 900 Kč. Další 

významnou podporou byla mimořádná dotace ve výši 1 000 000 Kč na projekt „Rekonstrukce WC 

v předsálí sokolovny“.  

 

 TTC Koral Tišnov 

Název subjektu: Table Tennis Club Koral Tišnov, z.s. 

 

TTC Koral Tišnov, z.s. (tisnov.cz) 

 

Sídlo: Drbalova 274, Tišnov 

činnost od roku 1930 

Počet členů: 58, z toho 33 ORP Tišnov 

Mládež (<18 let): 35 

Počet družstev: 3  

Sportovní činnost v tělocvičnách ZŠ Smíškova, velké turnaje ve sportovní hale SSK Tišnov, z.s. 

 

https://pingpong.tisnov.cz/
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Žáci jsou zařazování do okresních a krajských družstev, hrající dlouhodobé soutěže. Kromě toho se 

žáci zúčastňují okresních, krajských a celorepublikových turnajů.  

 

Pravidelné akce (mimo soutěže): pořádání Turnaje veteránů ČR, okresního přeboru mužů a žáků. 

V roce 2020 se i tento sportovní klub potýkal s protiepidemickými opatřeními, proto od 12. března 

zrušil všechny tréninky, podobně postupoval klub v druhé vlně koronaviru, kdy v říjnu zrušil všechny 

tréninky.  

Z rozpočtu města Tišnova obdržel klub v roce 2020 v rámci řádných dotací v oblasti sport a tělovýchova 

částku 93 000 Kč, a to na projekt „Sportovní činnost TTC Koral Tišnov, z.s.“ a dále v rámci programu 

Podpora trenérů mládeže obdržel v I. pololetí částku 17 300 Kč a v I. pololetí částku 8 900 Kč.  

 

 Volejbalový klub Tišnov 

Název subjektu: Volejbalový klub Tišnov, z.s. 
https://www.facebook.com/vktisnov 
 
Riegrova 274, Tišnov 
Činnost od roku: 2003 
Počet členů: 52/ z toho ORP Tišnov 19 
Počet družstev dospělých: 3  
Mládež (<18 let): 3/ z toho ORP Tišnov 3 
 
Sportovní činnost ve sportovní hale a tělocvičnách ZŠ 
 
Výkonnost: krajský přebor 2. tř. JMK, krajský přebor smíšených družstev, krajská soutěž veteránů 
Pravidelně pořádané akce: turnaj mužů, turnaje smíšených družstev, turnaje veteránů. 
 
V roce 2020 obhajoval klub vítězství v soutěži krajského přeboru druhé třídy JMK.  Vítězný kádr doznal 
několika změn, lehce se zúžil, důvody byly přestup hráče do vyšší soutěže, či ukončení kariéry z důvodu 
zdravotních či rodinných. Do roku 2020 však, tak jako do všech jiných oblastí, výrazně promluvila 
protiepidemická opatření a pozastavení veškerých volejbalových soutěží. Sezóna tak zůstala 
nedohrána. I aktuálně probíhající ročník se ukončil, jakmile začal.  
 
V roce 2020 sportovní klub obdržel v rámci řádných dotací z rozpočtu města Tišnova v oblasti sport a 
tělovýchova částku 18 000 Kč. Poskytnuté finanční prostředky z dotace z důvodu epidemiologických 
omezení nedokázal využít, a z tohoto důvodu požádal klub město Tišnov o prodloužení čerpání dotace 
i pro následující ročník. Po případném uvolnění sportovišť by volejbalisté prostředky použily opět na 
náhrady pronájmů, dále nákladů na rozhodčí, dopravu na sportovní utkání či turnajů, úhradu licenčních 
poplatků a registrací v soutěži. Město Tišnov je hlavním sponzorem Volejbalového klubu, bez jeho 
příspěvku by nebylo možné volejbal v Tišnově nadále provozovat na kvalitní úrovni, byť znovuobnovení 
soutěžních zápasů i pro následující ročník je z důvodu pandemie nejisté. Za pomoc města Tišnova 
sportovní klub velmi děkuje.  
 
 

https://www.facebook.com/vktisnov
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 Tišnov Titans 

Název subjektu: HBC Tišnov Titans, spolek 
http://titani.precla.cz/ 
 
Havlíčkova 825, 666 01 Tišnov 
Rok vzniku: 2016 
Počet členů: 22 (údaje z roku 2017) 
Počet členů z ORP: 17 (údaj z roku 2017) 
Počet členů do 18 let: 2 (údaj z roku 2017) 
 
Spolek vznikl v roce 2016 za účelem komplexního rozvoje hokejbalu, nejen na území města Tišnova a 
vytváření všestranných a rovnoprávných podmínek pro všechny jeho členy. 
 
V roce 2018, 2019 ani 2020 klub nepodal žádost o dotaci. V roce 2018 klub odehrál 4 zápasy 
https://www.ahl.cz/klub/titani/ . V roce 2019 a 2020 již nevykazoval spolek žádnou činnost.  
 

 Sportovní zařízení  
 

Údržbu a kontrolu technického stavu sportovních zařízení ve vlastnictví města provádí v průběhu roku 
Odbor správy majetku a komunálních služeb Městského úřadu Tišnov ve spolupráci se složkou Úklidu a 
údržby města a externími firmami. Podklady pro údržbu sportovišť zpracovává certifikovaný odborník 
pro kontrolu technických a sportovních zařízení a kontrolu dětských hřišť. Podklady a zprávy o roční 
kontrole obdrží OSMKS před zahájením sportovní sezóny jednotlivých sportovišť a dětských hřišť (viz 
provozní řady, zpravidla březen - duben). Z pohledu bezpečnosti všechny vyhovují provozu, případné 
drobné nedostatky či doporučení jsou v průběhu roku v řešení.  
 

 Venkovní sportoviště  

 Koupaliště - provozované městem, lokalita Za Mlýnem 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4208701&y=49.3384205&z=19 
 
– 50 m bazén, dětský bazén, plážový volejbal, petanque, stolní tenis, ruské kuželky. V roce 2016 byly 
zbudovány nové cyklostojany a zamykatelné prostory - úložné schránky pro návštěvníky; dále byly 
doplněny herní prvky na dětské hřiště. Byla připravena plocha na nové nohejbalové hřiště (dokončení 
jaro 2017), proběhla rekonstrukce prostor pro rychlé občerstvení (dokončení – jaro 2017) 
a odstartována a dokončena rekonstrukce dětského brouzdaliště s dokončením do zahájení sezóny 
2017; současně proběhla rekonstrukce prostor občerstvení, nohejbalové hřiště – částečně oplocené – 
vybudovalo město v květnu 2017 v prostoru „za potokem“, vedle hřiště na petanque a bech 
volejbalového hřiště. V červnu 2019 bylo vybudováno za volejbalovým hrištěm v tzv. „oddychové zóně 
pro maminky s kočárky“ workoutové hřiště.  

http://titani.precla.cz/
https://www.ahl.cz/klub/titani/
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4208701&y=49.3384205&z=19
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V roce 2020 bylo instalováno závlahové zařízení po celé travnaté ploše areálu, a i přes nepříznivý rok 
z pohledu epidemie bylo koupaliště v provozu a průměrná denní návštěvnost byla 215 osob (rok 2019 
průměr 245). Dále byla revitalizována záchytná jímka na dešťovou vodu a svedeny okapové roury do 
této jímky (využití závlaha květinových záhonů při vstupu do areálů). V tomto roce také byla instalována 
závodní plavecká „lajna“, která odděluje prostor pro kondiční plavání ve velkém bazénů.  
 

 
 

 
 

 
 

 Workoutové hřiště 
https://mapy.cz/letecka?x=16.4363275&y=49.3511847&z=19 
 
Workoutové hřiště se nachází u nového hřbitova v Tišnově. Bylo otevřeno již v červnu roku 2015 
u příležitosti IX. ročníku závodu horských kol Memoriál Ivo Medka. Na tomto typu hřišť se posiluje za 
využití hmotnosti vlastního těla. Hřiště je otevřeno široké veřejnosti a napomáhá zvyšovat fyzickou 
kondici nejen mladé generace, ale všech věkových skupin.  
 
 

https://mapy.cz/letecka?x=16.4363275&y=49.3511847&z=19
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- Prosinec 2017 bylo zrealizováno workoutové v hodnotě 209 511,- Kč, které obsahuje lanové a 

balanční prvky pro rozvoj motoriky. 
- Jaro 2018 bylo uvedeno do provozu dětské hřiště při workoutovém hřišti, dále směrem k Železnému 

zahájeny práce na vybudování tréninkového prostoru pro dobrovolné hasiče pro „požární sport“ 
(předpokládaný termín dokončení jaro 2019). 

- jaro 2020 – v prostorách workautového hřiště přibyly tři interaktivní prvky – 2b pružinová houpadla, 
pexeso a bludiště. 
 

 
 
 

 

 BMX dráha – lokalita – prostory před novým hřbitovem – příprava 2016, realizace květen 2017. 
Druhá dokončovací etapa proběhla na podzim 2017. V podzimních měsících 2018 se uskutečnila 
pravidelná roční údržba tzv. BMX dráhy. Údržba tratě se provádí každoročně v jarních měsících. 
2020 proběhla pravidelná údržba, kterou provádí specializovaná externí firma (mantinely, úprava 
povrchu, odstranění náletů rostlin). 
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 Sídliště Pod Klucaninou 
https://mapy.cz/letecka?x=16.4347278&y=49.3415649&z=19 
 
Venkovní sportoviště: 

- asfaltové hřiště pro volejbal, nohejbal s basketbalovým košem na streetball; 
- antukové hřiště na malou kopanou, pétanque, které v minulosti sloužilo v zimě i jako kluziště; 
- v roce 2017 byl usazen na asfaltové hřiště pevný stůl na stolní tenis a k výměně laviček a 

opotřebovaného basketbalového koše; všechny konstrukce byly nově natřeny; 
- v roce 2020 bylo v prostorách za asfaltovým hřištěm zbudováno workautové hřiště (obdoba 

oblíbeného sportoviště u nového hřbitova). 
 

 

           
 
 
 

 Sídliště Pod Květnicí  
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4234129&y=49.3546283&z=19 
 
Venkovní sportoviště 
- hřiště na malou kopanou, v zimě kluziště 
- hřiště na volejbal, nohejbal s basketbalovým košem, který byl v roce 2017 zcela vyměněn 

https://mapy.cz/letecka?x=16.4347278&y=49.3415649&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4234129&y=49.3546283&z=19
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 -podzim 2019 začala oprava oplocení, došlo k natření sloupku a budou se instalovat sítě/pletivo), 
kluziště se 2019/2020 nekonalo z důvodů nepříznivých teplot; v roce 2020 bylo hřiště doplněno o nové 
zábranné sítě. Kluziště ani v roce 2020 nebylo realizováno, a to z důvodu nepříznivých teplot a 
epidemiologických opatření.  
 

 
 

 Trnec 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4401335&y=49.3372458&z=19 
Venkovní sportoviště - antukové hřiště na volejbal a nohejbal 
 
 

 
 
 

 Sportoviště v areálu letního kina 
- sportoviště pro trénink lukostřelců 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4353377&y=49.3422983&z=19 
 
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4401335&y=49.3372458&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4353377&y=49.3422983&z=19
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 Sportoviště Jamné 

https://mapy.cz/zakladni?mereni-
vzdalenosti&x=16.4641466&y=49.3819743&z=17&rm=9lr8Bx8w-U 

 
Otevřená travnatá fotbalová plocha  
V roce 2016 byla nově vybudována otevřená travnatá fotbalová plocha, která je občanům Jamného 
k dispozici pro užívání od jara 2017. V srpnu roku 2017 byly na hřiště v Jamném zakoupeny 
fotbalové brány se sítěmi v hodnotě 26 280,- Kč.  

 

 Sportoviště Hajánky  - oplocené mlatové hřiště na nohejbal, lokalita Hajánky. 
https://mapy.cz/letecka?x=16.4698678&y=49.3699393&z=20 
 

 Školská zařízení 

 
 ZŠ nám. 28. října 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4223740&y=49.3504970&z=19 
 
Venkovní sportoviště 
- víceúčelové atletické hřiště s běžeckou dráhou a umělým povrchem; 
- v roce 2016 proběhla obnova značení na atletické dráze a vyčištění umělé trávy; 
- tzv. „horní hřiště“ pro volejbal, basketbal, házenou, malou kopanou (umělá tráva) – regenerace 

povrchu dolního hřiště 2016, regenerace horního 2017; 
- během roku 2018 byly na sportovišti ZŠ nám. 28. října vyměněny ochranné sítě  
- 2019 proběhla výměna a odstranění plotů  
- asfaltové hřiště – je využíváno jako dopravní hřiště – patří mezi venkovní sportoviště. V roce 2015 

proběhly úpravy z projektu JMK. První provozní sezóna proběhla v roce 2016. Vzhledem k velkému 
zájmu občanů o dopravní hřiště bylo dopravní znační instalováno trvale - doposud sklízené 
dopravní značky trvale osazeny na hřišti. 

- 2020 – vrchní hřiště – oprava poloviny oplocení a zpevnění spodní části konstrukce pomocí kari sítí; 
na spodním hřišti v podzimních měsících došlo k opravě nástřiku umělého povrchu EPDM (životnost 
cca 10 let); v průběhu roku byl obnoven nátěr pozemního dopravního značení na dětském 
dopravním hřišti; z důvodu bezpečnosti a ochrany majetku byly obě hřiště doplněny o kamerový 
systém napojený na městskou policii.  

https://mapy.cz/zakladni?mereni-vzdalenosti&x=16.4641466&y=49.3819743&z=17&rm=9lr8Bx8w-U
https://mapy.cz/zakladni?mereni-vzdalenosti&x=16.4641466&y=49.3819743&z=17&rm=9lr8Bx8w-U
https://mapy.cz/letecka?x=16.4698678&y=49.3699393&z=20
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4223740&y=49.3504970&z=19
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Vnitřní sportoviště: dvě víceúčelové tělocvičny s dřevěnými parketami – v roce 2020 byl zahájena 
příprava projektu oprav – revitalizace obou tělocvičen. 
 

          
 
 
 ZŠ Smíškova  
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4311020&y=49.3463770&z=19 
 
Venkovní sportoviště - víceúčelové atletické hřiště s běžeckou dráhou s umělým povrchem a 
v zimních měsících kluziště s chlazením 

- v roce 2016 probíhaly přípravy na plánovanou komplexní rekonstrukci areálu; 

- po celý rok 2017 probíhala rekonstrukce areálu sportoviště – dokončení jaro 2018; 

- začátkem prosince 2017 otevřeno veřejné kluziště s umělým chlazením; 

- na podzim 2018 bylo na sportovišti na ulici Smíškova vyměněná část oplocení. 

- zimní provoz kluziště běžel v roce 2018 již druhou sezónu. 

- koncem dubna 2019 na venkovním sportovišti proběhla pravidelná údržba včetně čištění 
umělého povrchu, dále oprava značení atletické dráhy; na začátku prázdnin odhlučnění 
oplocení; 

- v roce 2020 byla provedena pravidelná údržba včetně čištění umělého povrchu (odborná firma 
Umělky.cz) 

- sezóna 2019/2020 na kluzišti byla ukončena již v únoru 2020 z důvodu velkého oteplení  

- sezóna 2020/2021 nebyla zahájena z důvodu protiepidemických opatření (sportovat mohli 
pouze profi-sportovní kluby) 

- v říjnu 2020 byla zakoupena elektrická profesionální rolba na údržbu ledu  
 

                  
Původní stav sportoviště v roce 2016                            Kluziště v areálu sportoviště po rekonstrukci  

 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4311020&y=49.3463770&z=19
http://www.tisnov.cz/sites/default/files/styles/photogallery_detail/public/preview/img_20171213_142800_2.jpg?itok=MY_gF7CQ
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V roce 2020 proběhla profesionální údržba venkovního umělého povrchu – umělého trávníku. 
 
Vnitřní sportoviště:  
- sportovní hala s umělým povrchem pro volejbal, basketbal aj. 
 - víceúčelová tělocvična s dřevěnými parketami 
 
 
 ZŠ Riegrova 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4248077&y=49.3495050&z=19 

Venkovní sportoviště- víceúčelové sportovní hřiště pro volejbal, basketbal, házenou, malou kopanou 
(umělá tráva). V roce 2016 byla zahájena rekonstrukce s dokončením v březnu 2017. Jedná se o výměnu 
umělého povrchu, odvodnění a kompletní rekonstrukce oplocení. S opravou je spojena také změna 
užívání. Venkovní sportoviště bude sloužit pro fotbal a streetball; využívá především Gymnázium, SVČ 
Inspiro Tišnov a ZŠ ZaHRAda, ale také veřejnost. 

 

 

Vnitřní sportoviště - malá tělocvična s dřevěnými parketami – především pro potřeby ZŠ ZaHRAda a 
Inspira Tišnov 

 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4248077&y=49.3495050&z=19
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 Gymnázium Tišnov 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4261840&y=49.3494040&z=19 

Venkovní sportoviště - 2x volejbalový kurt s umělým povrchem, sektor pro skok daleký a pro skok do 
výšky 

 

Vnitřní sportoviště - sauna, posilovna 

 Ostatní zařízení 

 

 Sportovní hala Tišnov – provozovatel SSK Tišnov, ul. Riegrova 
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4266520&y=49.3503250&z=19 
- víceúčelová sportovní hala (házená, basketbal, volejbal, florbal, futsal), povrch parkety. 
 

 

 
 
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4261840&y=49.3494040&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4266520&y=49.3503250&z=19


Zpráva o sportu za rok 2020 
                                                                                                     Stránka 27 z 40 

  

 Tenisové kurty a tenisová hala – provozovatel SK Tenis Tišnov, ul. Ostrovec 
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4173580&y=49.3444910&z=19 
- 6 tenisových antukových dvorců a zázemí v majetku SK Tenis Tišnov; 
- v nafukovací tenisové hale v zimních měsících dva tenisové dvorce. 
 
 

 
 
 
 

 Fotbalové hřiště – provozovatel AFK Tišnov, ul. Ostrovec 
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4185160&y=49.3445130&z=19 
- travnaté hřiště na kopanou, areál celkem 10666 m2  

- nové hřiště s umělým povrchem 
- 2020 výstavba zázemí - kabiny 
 

 
 

 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4173580&y=49.3444910&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4185160&y=49.3445130&z=19
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 Tělocvična TJ Sokol Tišnov – ul. Riegrova  
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4258851&y=49.3501062&z=19 
- tělocvična 12 x 17 m, povrch parkety 
- venkovní víceúčelové hřiště s atletickým oválem 

 
 

 Volejbalové hřiště TJ Sokol Tišnov - ul. Riegrova 
  

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4263302&y=49.3506218&z=19 
- antukové hřiště 15 x 25 m 
 

 
 

 

 Házenkářské hřiště TJ Sokol Tišnov - ul. Riegrova  
- hřiště s umělým povrchem 
 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4273789&y=49.3497831&z=19&rm=9llbFx8mmF 
 

 
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4258851&y=49.3501062&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4263302&y=49.3506218&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4273789&y=49.3497831&z=19&rm=9llbFx8mmF
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 Relax centrum Tišnov – provozováno komerčně, ul. Koráb 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4206375&y=49.3475709&z=19 

– spinning, solárium, klasické a sportovní masáže, rekondiční a reflexní terapie. 
 
 
 

 Fit centrum Olympia – provozováno komerčně 
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4255890&y=49.3499534&z=19 
– posilovna, prodej sportovní výživy, poradenský servis v oblasti fitness, 38 stanovišť, kompletní 
vybavení posilovacími stroji GymPro, aerobní stroje Kettler a Sport Racing.. 

 
 

 Fit4Fun, Centrum zdravého sportu 
 

https://mapy.cz/letecka?x=16.4239322&y=49.3489292&z=19 
- sportovní centrum v Tišnově zaměřené na mnoho druhů cvičení (T.R.X., bosu, pilates, zdravá záda, 
HEAT) 
 
 

 Yvein fitklub Tišnov pro ženy 
 

https://www.facebook.com/yveintisnov/ 

- Brněnská 488 
 
 

 Paintball Jamné - provozováno komerčně, Jamné 
 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4678194&y=49.3761404&z=19 
- paintballové hřiště s umělými i přírodními překážkami (90x40 m) 
 

 
 

 Dětská hřiště 

Ve městě je nyní 15 dětských hřišť, další 2 jsou v Jamném a Hajánkách. V jarních měsících 2019 proběhla 
tradiční pravidelná výměna písku v pískovištích a před sezónou byly potřebné herní prvky opraveny. Na 
jaře 2020 proběhla povinná roční kontrola hřišť a sportovišť certifikovaným odborníkem. V roce 2020 
byly na dětských hřišti Jamborova, Osvobození a Dřínová vyměněny některé herní prvky.   
 
V rámci každoroční údržby došlo k drobným opravám a nátěrům herních prvků, kreslících tabulí a 
laviček. V jarních měsících probíhá každý rok údržba pískovišť – výměna písku a ochranné textilie. 

 
Hřiště Hajánky – houpačka se skluzavkou, pískoviště, lezecká sestava a houpadlo 
 
Hřiště Jamné (realizace 2016) – věž se skluzavkou, houpačka, pružinovka  
 
Osvobození – pískoviště, kolébačka, kreslící tabule s počítadlem, kolotoč; 2020 – výměna část herních 
prvků 

https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4206375&y=49.3475709&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4255890&y=49.3499534&z=19
https://mapy.cz/letecka?x=16.4239322&y=49.3489292&z=19
https://www.facebook.com/yveintisnov/
https://www.facebook.com/yveintisnov/
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4678194&y=49.3761404&z=19
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Dřínová - věž se skluzavkou, pískoviště, kolébačka, kreslící tabule s počítadlem - odstranění nevhodných 
prvků (slon) – srpen 2017 doplněno o herní sestavu se skluzavkou a dvojhoupačkou; 2020 – výměna 
části herních prvků 
 
Květnická - věž se skluzavkou a šplhacími prvky, pískoviště, kreslící tabule s počítadlem, kolébačka 

 

 

 

 

 

 

 

 

Květnická (u dětské skupiny Potůček) –  během léta 2018 - bylo vybudováno nové dětské hřiště pro 
dětskou skupinu Potůček.  

 



Zpráva o sportu za rok 2020 
                                                                                                     Stránka 31 z 40 

  

Polní – kolébačky, pískoviště, kolotoč, věž se skluzavkou a šplhacími prvky. V dubnu 2018 byla na 
dětském hřišti Polní opravena část herního prvku, v listopadu byla následně opravena část dopadové 
plochy. V roce 2020 proběhly oprav ložisek u dětského kolotoče, oprava houpačky a revitalizace 
dřevěných prvků. 

 
Rodinné centrum Studánka - loď se skluzavkou, kolébačka, pískoviště 
https://mapy.cz/letecka?x=16.4273870&y=49.3490860&z=19 
 
Tyršova - věže se skluzavkami a řetězovou houpačkou, kolébačka, pískoviště 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4293034&y=49.3490587&z=19 

 

 

U Humpolky – skluzavka s řetězovou houpačkou, kolébačka, vahadlové houpačky, pískoviště, kolotoč. 
V roce 2017 v rámci údržby a kontroly bezpečnosti odstraněny zastaralé herní prvky – pružinová 
houpačka „pejsek“. 2020 oprava baby sedáku na houpačce. 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4243020&y=49.3450201&z=19 
 
Jamborova 1 – pískoviště, kolébačka. 2020 výměna pružinových kolébaček. 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&l=1&x=16.434433&y=49.340685&z=19 
 
Jamborova 2 – tzv. „oranžové hřiště“ - věž se skluzavkou a šplhacími prvky, věž se skluzavkou, šplhací 
sestava, lanová pyramida, kolébačka, pískoviště, vahadlová houpačka, řetězová houpačka, lanovka, 
kreslící tabule s počítadlem, jezevčík, kolébačka krokodýl – 2017 proběhla oprava pískoviště v rámci 
údržby. 2020 drobné opravy na dřevěných konstrukcích herních prvků. 
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4342646&y=49.3415336&z=19 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://mapy.cz/letecka?x=16.4273870&y=49.3490860&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4293034&y=49.3490587&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4243020&y=49.3450201&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&l=1&x=16.434433&y=49.340685&z=19
https://mapy.cz/letecka?mereni-vzdalenosti&x=16.4342646&y=49.3415336&z=19
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Hřiště v areálu Letního kina – v roce 2018 bylo vybudováno zcela nové hřiště „mini lanové centrum“ 
v areálu letního kina, jehož celkové náklady na realizaci činily 178 465 Kč. 2020 oprava spojů lanových 
prvků. 

  

 

Halasova – pískoviště, pneumatiky; příprava pro doplnění herních prvků. Původně plánované doplnění 
herních prvků jaro 2018 se posunulo do podzimních měsíců. V listopadu 2018 se podařilo a zrealizovat 
umístění vahadlové houpačky a houpadla na pružině.   

 

 

Trnec – pískoviště, kolébačka, trojhoupačka – kohouti, labuť, kolotoč, čtyřhoupačka, dvouhoupačka 

 

 



Zpráva o sportu za rok 2020 
                                                                                                     Stránka 33 z 40 

  

Dlouhá - lanová pyramida, sestava se skluzavkou, herní prvek na pružinách, kolébačka, pískoviště. 
V roce 2017 bylo odstraněno pružinové houpadlo „koník“ z důvodu opotřebení a byl doplněn herní 
prvek „dvojhoupačka“. Revitalizace dřevěných herních prvků a prodloužení jejich životnosti. 2020 
drobné opravy herních prvků.  

 

                      

 

 

 

Smíškova - šplhací sestava, kolébačka, vahadlová houpačka 1, vahadlová houpačka 2, minigolf  

Formánkova - věž se skluzavkou, kolébačka, kolotoč, houpačka hnízdo, vahadlová houpačka, lanová 
síť, pískoviště 

Králova - věž se skluzavkou, pískoviště, vahadlové houpadlo. 
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 Koncepce sportu  
 

Koncepce sportu byla schválena Zastupitelstvem města Tišnova dne 11. 12. 2017 usnesením 

č. ZM/1/7/2017. Definuje následující záměry, které lze chápat jako základní východiska jak při realizaci 

koncepce sportu, tak z hlediska budoucího formování sportovní politiky: 

 

1) vytvářet stále lepší podmínky pro výkonnostní, vrcholový a rekreační sport;  

2) podporovat sportování široké veřejnosti s bohatou nabídkou sportovních aktivit pro děti 
a mládež a motivovat všechny občany Tišnova a jeho blízkého okolí ke sportovnímu vyžití, 
zejména pak mládež;  

3) pomáhat sportovním organizacím vytvářet takové podmínky, aby byl sport ve městě vzorem 
a motivací pro občany tohoto města. K tomu účelu byl mimo jiné vytvořen systém poskytování 
dotací a grantů, který efektivním a přehledným způsobem zajišťuje rozdělování veřejných 
prostředků z rozpočtu města a kontroluje vyúčtování poskytnutých finančních prostředků;  

4) nadále pokračovat v pořádání tradičních sportovních akcí ve městě a každoročně vyčlenit 
potřebnou finanční částku z rozpočtu města na tyto účely. Při těchto akcích bude město 
spolupracovat především se sportovními organizacemi, oddíly, kluby, příspěvkovými 
organizacemi města a ostatními školskými organizacemi. 
 
 

V plánovací části nazvané Návrhy a doporučení stanoví následující okruhy priorit rozvoje sportu na 

území města: 

 

I. Modernizace a rozvoj materiálně technické základny sportu 

II. Provoz a údržba sportovních zařízení 

III. Zvýhodněné využití sportovních zařízení pro organizovaný sport dětí a mládeže nejen v hale a 

tělocvičnách v majetku města 

IV. Spoluúčast města při přípravě sportovních talentů, kteří město zviditelňují a dělají mu tím 

dobré jméno 

V. Podpora sportu na školách a školských zařízeních na území města 

VI. Grantový systém 

VII. Vytváření podmínek pro sport a pohybové aktivity pro neorganizovanou veřejnost 

VIII. Koordinace sportu na území města 

IX. Podpora využívání prostředků z fondů EU a dalších zdrojů 

X. Informovanost veřejnosti o možnostech a nabídce sportovních aktivit 

XI. Principy financování sportu z rozpočtu města na období 2017–2020 

U jednotlivých priorit jsou uvedeny typové podporované aktivity a doporučení, na co se město 

zaměřuje. Vzhledem k obecnějšímu pojetí koncepce jsou ve „Strategickém plánu pro město Tišnov 

na období 2021–2025“ konkretizovány jednotlivé aktivity na realizační období plánu. 
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Číslo 

aktivity 

Aktivita 

Komentář 
Garant Spolupráce 

A.3.1 

Podpora sportování mládeže v Tišnově za zvýhodněných 

podmínek  

(z velké části již funguje, nutná detailnější analýza 

fungování a konkrétních potřeb sportovních organizací) 

OKSVV 
sportovní 

organizace 

A.3.2 

Podpora všestrannosti sportu pro seniory  

(spolupráce města se sportovními kluby a organizacemi 

–  širší nabídka sportu pro seniory)  

OKSVV 
sportovní 

organizace 

A.3.3 

Instalace venkovních posilovacích strojů pro všechny 

generace u cyklostezky na Železné 

 (umístit zde i pítko) 

OSMKS  

A.3.4 
Vypracování studie možného vybudování tišnovského 

bikeparku (singltrek) 
OIPP  

A.3.5 Vylepšení hřiště na sídlišti Pod Květnicí OSMKS  

A.3.6 Zajištění teplejší vody na koupališti OSMKS  

A.3.7 
Zajištění údržby dětských hřišť a jejich rozvoj o moderní 

interaktivní prvky 
OSMKS  

A.3.8 Pokračování v rekonstrukci areálu letního kina OIPP  

A.3.9 

Vybudování horolezecké stěny pro bouldering v areálu 

letního kina 

(případně v některé z krytých hal) 

OIPP  

A.3.10

  

 

Podpora dobudování zázemí sportovní haly  

(majitelem haly je Sdružení sportovních klubů Tišnov, 
které dosud využívá šatnu a zázemí sokolovny, 
majitelem pozemku pod halou je však Sokol Tišnov – 
bude nutno dořešit) 

OIPP 

Sdružení 

sportovních klubů 

Tišnov 

A.3.11 

Podpora rekonstrukce sokolovny  

(sokolovna je využívána k požádání společenských akcí, 

jde o největší dostupný prostor ve městě, majitelem je 

Sokol Tišnov) 

OIPP Sokol Tišnov 

A.3.12 

Podpora zvětšení kapacity krytých tenisových dvorců a 

sociálního zázemí v areálu na Ostrovci  

(současné dva kryté dvorce nedostačují kapacitě hráčů, 

majitelem je SK Tenis Tišnov) 

OIPP  

A.3.13 
Podpora rozvoje sportovních a volnočasových aktivit 

v areálu na Ostrovci 
OIPP  

 
Podrobnější informace o koncepci sportu viz dokument  
Koncepce sportu města Tišnova 2018 - 2021 | Město Tišnov (tisnov.cz) 

https://www.tisnov.cz/koncepce-sportu-mesta-tisnova-2018-2021
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 Dotační tituly 

 Dotační titul MŠMT – Můj klub 2020 

 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo také v roce 2020 o výzvu „MŮJ KLUB“  k podání 
žádostí o poskytnutí dotace na podporu sportovních aktivit dětí a mládeže do 23 let.  
 
Výzva byla zaměřena na podporu sportovních klubů, tělovýchovných a tělocvičných jednot, které se 
věnují sportování dětí a mládeže. Žádosti se podávali prostřednictvím systému IS-SPORT (http://is-
sport.msmt.cz). Systém byl aktivován nejpozději od pondělí 7. října 2019. Termín pro podání žádostí 
byl stanoven na 18. listopadu 2019. Ke dni podání žádosti o poskytnutí dotace musela být alespoň po 
dobu dvou let hlavním předmětem činnosti žadatele sportovní činnost. Sportovní kluby z Tišnova se i 
v roce 2020 do výzvy zapojily a své rozpočty obohatily o celkovou sumu 1 708 800 Kč (v roce 2019 to 
bylo celkem 777 700 Kč). 

 
 

Klub Částka (Kč) 

Atletický klub AK Tišnov 0 

SK Basketbal Tišnov 353 100 

AFK Tišnov 600 000 

TJ Sokol Tišnov 473 000 

SK Tenis Tišnov 235 400 

TTC Koral Tišnov 47 300 

Celkem 1 708 800 

 
 

 

 Seznam schválených dotací v rámci dotačního programu podpora sportu 

v jihomoravském kraji v roce 2020 (okruh A, okruh B) 

Příjemce 
dotace            

Účel dotace 2019 
2019 

částka v Kč 
Účel dotace 2020 

2020 
částka v Kč 

AFK Tišnov - - 
Podpora pravidelné sportovní 

činnosti AFK Tišnov 
100 000 

SK Tenis 
Tišnov 
 

Přestavba travnaté plochy na 
dva tenisové kurty 

200 000 
Celoroční příprava mládeže SK 
Tenis Tišnov  
na soutěže družstev a jednotlivců 

v roce 2020 

93 333 
Celoroční příprava mládeže 
SK Tenis Tišnov  
na soutěže družstev a 
jednotlivců v roce 2019 

150 000 

TJ Sokol 
Tišnov 

Stavební úpravy Sokolovna 
Tišnov - šatny a soc. zařízení 
u tělocvičen 2.NP, úprava 
vstupního prostoru 
přezouvárny 

200 000 - - 

SSK Tišnov 
Vestavba šaten ve sportovní 
hale SSK Tišnov 
 

200 000 - - 

AK Tišnov 
Podpora činnosti Atletického 
klubu AK Tišnov  

80 000 
Podpora činnosti Atletického 
klubu AK Tišnov v roce 2020 

 
56 667 

SK Basketbal 
Tišnov 

- - 
Podpora a rozvoj basktebalové 
mládeže v Tišnově 

100 000 

Celkem  830 000   

http://is-sport.msmt.cz/
http://is-sport.msmt.cz/
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 Podpora trenérů mládeže  

 

„Podpora trenérů mládeže“ patří mezi dotační tituly města Tišnova. Dotační program „Podpora trenéru 

mládeže“, který je primárně určen pro sportovní trenéry mládeže, měl i v roce 2020., podobně jako 

v předchozích letech, alokovanou částku 450 000 Kč. Původní výše uvolněných prostředků pro tento 

dotační titul činila  250 000 Kč. Zvýšení částky na podporu trenérů mládeže na celkových 450 000 Kč 

proběhlo již v roce 2017. Z této částky bylo v roce 2018 vyčerpáno 326 050 Kč a v roce 2019 celkem 

346 250 Kč a v roce 2020 celkem 275 100 Kč. 

 

Přehled poskytnutých dotací v rámci dotačního programu Podpora trenérů mládeže v roce 2020 
 
 

 
 
Podpora trenérů mládeže porovnání: 

 

 

 

 

 

 
 

 Dotační program města Tišnova 2020 - oblast Sport a tělovýchova  

Město Tišnov podporuje činnost a provoz sportovních klubů prostřednictvím finančních prostředků 

z rozpočtu města poskytovaných v rámci řádných dotací v oblasti sport. V roce 2020 bylo do této 

oblasti řádných dotací celkem 2 000 000 Kč. Žadatelem o dotace mohou být sportovní kluby působící 

ve městě Tišnově a na území ORP Tišnov.  

 

žadatel 
podpořeno 

trenérů 
požadováno účel poskytnuto 

Amatérský fotbalový klub Tišnov, z.s. - 1. pololetí 10 32 800 
Podpora trenérů mládeže AFK Tišnov 2020 

32 800 

                                                          - 2. pololetí 17 28 200 28 200 

Atletický klub AK Tišnov, z.s. - 1. pololetí 4 6 900 
Podpora trenérů mládeže AK Tišnov v roce 2020 (leden-

červen) 6 900 

Sportovní klub Basketbal Tišnov, z.s. - 1. pololetí 11 49 600 
Podpora trenérů mládeže pro rok 2020 

49 600 

                                                          - 2. pololetí 12 19 900 19 900 

Sportovní klub Tenis Tišnov, z.s. - 1. pololetí 9 49 600 
Podpora trenérů mládeže SK Tenis Tišnov 

49 600 

                                                    - 2. pololetí 8 15 000 15 000 

Table Tennis Club Koral Tišnov, z.s. - 1. pololetí 4 17 300 
Podpora trenérů mládeže pro rok 2020 

17 300 

                                                          - 2. pololetí 5 8 900 8 900 

Tělocvičná jednota Sokol Tišnov - 1. pololetí 15 46 900 Podpora trenérů mládeže pro rok 2020 46 900 

 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

Název klubu Celkem Celkem Celkem Celkem Celkem Celkem 

TJ Sokol Tišnov 38 600 79 850 48 800 76 400 64 850 46 900 

TTC Koral Tišnov 14 000 32 000 44 300 39 350 43 800 26 200 

AFK Tišnov 0 58 800 43 000 33 000 45 500 61 000 

SK Basketbal Tišnov 37 900 86 800 69 800 72 500 90 800 69 500 

Atletický klub AK Tišnov 19 200 36 400 37 600 30 200 26 500   6 900 

SK Tenis Tišnov 22 700 61 500 55 300 74 600 74 800 64 600 

Celkem za kluby/oddíly 132 400 355 350 298 800 326 050 346 250 275 100 
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žadatel 
celková 

výše 
projektu 

požadováno účel poskytnuto 

Amatérský fotbalový klub Tišnov, z.s. 572 000 400 000 Podpora sportovní činnosti AFK Tišnov 2020 365 000 

Atletický klub AK Tišnov, z.s. 260 000 160 000 Podpora činnosti Atletického klubu Tišnov v roce 2020 140 000 

Bowlingový klub Xbowling Tišnov, z.s. 150 000 90 000 
Vybavení pro mládež, přím.tábor pro děti a úhrada 

startovného  24 000 

Halava Jiří 264 200 153 200 Podpora činnosti, příprava dětí a mládeže na soutěže 23 000 

Klub českých turistů Tišnov 26 000 18 000 Tišnovská padesátka 15 000 

Kynologický klub Tišnov 31 000 18 600 
Základní činnost, provoz, údržba. 3.etapa vybudování 

venk. osvětlení 18 000 

Mičánková Kateřina 200 000 20 000 Jetsurf MSWC 5 000 

Sdružení sportovních klubů Tišnov, z.s. 650 000 420 000 Provoz sportovní haly SSK Tišnov 410 000 

Sportovní klub Basketbal Tišnov, z.s. 500 000 285 000 Podpora a rozvoj basketbalové mládeže 203 000 

Sportovní klub Tenis Tišnov, z.s. 715 000 475 000 
Celoroční příprava mládeže na soutěže družstev a 

jednotlivců 2020 416 000 

Škola TAEKWON-DO I.T.F. GE-BAEK HOSIN SOOL, 
z.s. 44 050 28 525 Pronájem tělocvičny a sportovní bezpečná výbava 20 000 

Table Tennis Club Koral Tišnov, z.s. 200 000 130 000 Sportovní činnost TTC Koral Tišnov, z.s. 93 000 

Tělocvičná jednota Sokol Tišnov 471 950 330 365 Sport v TJ Sokol Tišnov v r. 2020 250 000 

Volejbalový klub Tišnov, z.s. 100 000 70 000 Činnost VK Tišnov 2020 18 000 

Celkem 4 184 200 2 598 690   2 000 000 

 

 Mimořádné dotace poskytnuté městem Tišnovem 2020 – podpora sportu 

 

 

 Vývoj mládežnické členské základny 
 

- děti a žáci do 18 let 

 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

basketbal 113 100 60 83 70 70 57 88 95 126 120 120 106 124 143 

házená 83 101 71 72 57 57 40 29 2 12 15 21 * * * 

fotbal 83 115 108 106 112 112 97 101 113 115 138 157 184 210 230 

atletika 65 88 89 72 97 97 109 135 149 155 171 171 104 147 117 

tenis 39 66 79 78 74 74 89 92 106 109 117 121 115 123 119 

stolní tenis 25 19 18 18 16 16 20 34 41 41 25 23 27 39 35 

volejbal 11 10 7 3 1 1 0 9 7 8 1 3 3 3 3 

futsal   1 1  16 18 0 0 0 0 0 0 0 * 

sokol 233      225 262 257 265 347 366 379 383 311 

judo              34 34 

bowling              7 18 

taekwon-do              28 23 

*Aktuální údaje nejsou známy 

Žadatel 
celková výše 

projektu 
požadováno účel poskytnuto 

Sportovní klub Tenis Tišnov, z.s. 2 201 862 400 000 
Přestavba travnaté plochy na dva tenisové kurty-

dofinan. investice 400 000 

Amatérský fotbalový klub Tišnov, 
z.s. 13 814 515 2 599 069 

Rekonstrukce zázemí sportovního areálu 
Ostrovec v Tišnově 2 599 069 

Tělocvičná jednota Sokol Tišnov 2 370 015 1 000 000 Rekonstrukce WC v předsálí sokolovny 1 000 000 

Celkem 25 335 105 4 942 139 
Celkem mimořádná finanční podpora v oblasti 

sportu  3 999 069 
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 Vyhlášení nejlepších sportovců  
 

Sportovní komise v roce 2020 vyhlásila podávání nominací sportovců Tišnova za rok 2019. Jednotlivé 
kluby sami nominovaly sportovce nebo svoje činovníky (funkcionáře či trenéry).  V pořadí již šesté 
vyhlašování sportovce města bylo bohužel odloženo, a to z důvodů protiepidemických opatření. 
Dubnové vyhlášení nejlepších sportovců se v tišnovském kině Svratka v  roce 2020 nekonalo.  
 
Tradiční společensky významná akce, která v předchozích letech bývala moderována Petrem 
Zakopalem a byla vždy setkáním sportovců a jejich příznivců v důstojné a sportem i vtipem nabité 
atmosféře.  
 

 Memoriál Ivo Medka 
 

Město Tišnov z důvodů vyhlášení nouzového stavu bylo v roce 2020 nuceno zrušit i pravidelně 
pořádanou akci, a to Memoriál Ivo Medka, závod horských kol. 
 
Akce, která se pravidelně uskutečňovala na parkovišti za městem u začátku cyklostezky Tišnov-Železné, 
ve spolupráci se střediskem volného času – Inspiro, měla být XIV. ročníkem.  I tuto akci pravidelně 
moderoval Petr Zakopal. Všichni příznivci cyklistiky v předchozích ročnících mohli využít nabídku 
bohatého doprovodného programu, mino jiné ukázky Vaška Koláře – mistra světa v biketrialu, a mohli 
se také zapojit do charitativní akce „Tišnov šlape pro Charitu“. 

 

 

 Investice v oblasti sportu 2020 
 

V roce 2020 byly realizovány následující projekty: 

 AFK Tišnov – pokračoval v projektu „Modernizace sportovního areálu Ostrovec v Tišnově“, byla 

dokončena stavba kabin pro AFK – zázemí sportovního areálu.  

 SK Tenis Tišnov realizoval projekt přestavba travnaté plochy na dva tenisové kurty, včetně 

posunutí fotbalového hřiště. Nové kurty byly v roce 2019 zkolaudovány. V roce 2020 město Tišnov 

na tento projekt poskytlo v rámci mimořádných dotací 400 000 Kč na dofinancování projektu. 

 TJ Sokol Tišnov byl podpořen v pokračujících etapách rekonstrukce sociálního zařízení a šaten 

sokolovny Tišnov. Získal mimořádnou dotační podporu z rozpočtu města Tišnova na rekonstrukci 

WC v předsálí sokolovny, a to ve výši 1 000 000 Kč. 

 Na podzim 2020 proběhla oprava běžeckého oválu na hřišti u ZŠ nám. 28. října a to z důvodu 

opotřebované vnější UV stabilní vrstvy a to kompletním nástřikem vrchní červené vrstvy EPDM. 

Celkem se částka opravy vyšplhala na 513 666,78 Kč. 
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 Cyklostezka Ostrovec, Tišnov s celkovými náklady investiční akce 3,39 mil. Kč investiční akce 

spolufinancována z dotace JmK. 

Proběhlo v termínu jaro 2020 - předmětem projektu byla výstavba stezky pro chodce a cyklisty 

napojující síť cyklostezek v místě sportovního areálu Ostrovec na autobusové a železniční nádraží 

Tišnov. Původně nezpevněná plocha byla nahrazena kvalitním asfaltovým povrchem a vybavena 

veřejným osvětlením. Rozhodnutím Zastupitelstva Jihomoravského kraje byla městu Tišnov v roce 

2019 přiznána na realizaci uvedeného projektu dotace investičního charakteru ve výši 1 614 014 Kč 

určená k vyúčtování dle vyfakturovaných prací. Konečná výše dotace pak činila 1 284 984 Kč. 

Dokončená stavba byla předána objednateli 30. 6. 2020, kolaudační souhlas nabyl účinnosti 1. 7. 2020. 

                                     

 
 
Nová stezka pro chodce a cyklisty byla posledním chybějícím článkem propojujícím stávající síť 

cyklostezek v lokalitě Ostrovec s železničním a autobusovým nádražím Tišnov. Výstavba byla 

koordinována s projektem revitalizace fotbalového areálu realizovaným AFK Tišnov,  

oba projekty se tak společně zasloužily o vytvoření dalšího funkčního veřejného prostoru. 

 
V Tišnově, 1. 3. 2021 
Zpracovala: Daria Švecová 
Dopracoval: tým Komise sportovní v čele s Mgr. Seberou, Ph.D. 
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